
 

 

 

 

 

 

 

6 حاصل عبارت  8 2  کدام گزینه است؟  
                                 -1د)         -10ج)       24ب)     -7الف)

1 

  ؟ نیستکدام یک از اعداد زیر گویا 

1د)                          0/7 ج)                                  5ب)                           0الف) 
9

  

2 

1  حاصل عبارت 3 11 6 8 12
      

                     
                 برابر باکدام گزینه است؟  

1الف) 
4

                            (4ب                               (1ج
4

                             (4 د  

3 

 کدام یک از اعداد زیرمرکب است ؟   

  59د )             91ج )               67ب )         73الف )  
 

4 

  ، اول است؟ 36کدام یک از اعداد زیر نسبت به عدد 
  25)د                              24ج)                                 15ب)                             9الف)

5 

  ،چند درجه است؟یضلع 5  یداخل يها هیمجموع زاو
  500د)                             900ج)                             540ب)                     360الف) 

6 

  ندارد؟کدام یک از شکل هاي زیر،محور تقارن 
  لوزي)د                       ج)پنج ضلعی منتظم                       ب) متوازي الاضلاع               الف)مثلث متساوي الساقین 

7 

 مقدار  عبارت جبري   2 35 2 y y   3(را به ازاي-=x2و-=y( برابر باکدام گزینه است؟            

    -15د)                              + 15)ج                         -25ب)                           +25الف) 

8 

4جواب معادله    7 8    برابر باکدام گزینه است؟  
    -5د)                               5)ج                         -3ب)                          3الف) 

9 

  و  j4   =b   و  j 5- i  =a  اگر 3c a b ،مختصاتباشد=[         ] c برابر باکدام گزینه است؟    

0الف) 
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شفقیمحسن طراح:  



 

 

4 حاصل عبارت 3 12
2 6 103
     

      
          

  برابر باکدام گزینه است؟   

3الف) 
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                     (3ب
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  (رابطه فیثاغورس)برابر با کدام گزینه است؟ Xدر شکل مقابل مقدار 
  cm10 د)                    cm8  ج)                        cm7 ب)              cm5 الف) 

12 

  )مرکز دایره استO ( ند؟هست بنا به چه حالتی هم نهشت ،دو مثلث مقابل
   )وز(د)            )وض(ج)             )زض ز(ب)                )ض زض (الف)

                     

13 

  به صورت توان دار برابر با کدام گزینه است؟  72برابر عدد 4
   88د)                   78ج)                  92ب)                     82الف) 

14 

عدد  7   بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 7
  5و  4د)                     -5و  -4ج)                 -4و  -3ب)                   -1و 0الف) 

15 

  شده باشد ، میانگین جدید برابر با چند است؟ 16و  11شده است. اگر نمرات دو درس دیگر او  5/15درس علی  6میانگین 
  5/16د)                     15ج)                    5/14ب)                  14الف) 

16 

  تعداد کل حالت هاي پرتاب یک تاس و یک سکه برابر با کدام گزینه است؟
  12د)                       8ج)                       4ب)                   36الف) 

17 

  می باشد. خط و دایره چند نقطه مشترك دارند؟ cm 2/5تا خطی   cm 5فاصله مرکز دایره اي به قطر 
 )بینهایت  د                       2ج)                               1ب)                                0الف)        

18 

   ؟چنددرجه است Aمنتظم است. اندازه زاویه محاطی ،در شکل مقابل چند ضلعی 
  240د)                                135ج)                             120ب)                      60الف) 

  

19 

Aدر شکل مقابل  oˆ 40  اندازه
1

Ĉ  ) . چند درجه استO مرکز است (  

   60د)                         50ج)                       75ب)                   45الف) 
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